

POLITIKA SPOLEČNOSTI

Společnost KASI spol. s r.o. byla založena v roce 1992 jako inženýrská společnost v oblasti technologií pro výrobu betonových prvků a v současné době jsme jedním z nejmodernějších evropských výrobců kanalizační litiny, kterou dodáváme do celé střední a východní Evropy.

Ve snaze chránit životní prostředí i zdraví zaměstnanců budujeme efektivní integrovaný systém řízení s uplatněním zásad moderního managementu a oborových mezinárodních norem:

ČSN EN ISO 9001

ČSN EN ISO 14001

Naším cílem je díky dlouholetým zkušenostem ve vývoji litinových výrobků, inovacím do technologií a stále se rozvíjejícím znalostem poskytovat zákazníkům kvalitní výrobky a služby a tím budovat prostředí po trvalou důvěru a udržitelný rozvoj.

Pro naplňování tohoto předsevzetí se soustředíme především na tyto oblasti:

Integrovaný systém řízení respektující mezinárodní normy

Integrovaný systém řízení respektující mezinárodně uznávané standardy je pro nás základem neustálého zlepšování všech procesů, hospodářského růstu a zlepšování firemního profilu.

Trvalé zlepšování systému managementu společnosti je jedním ze základních cílů společnosti. V rámci managementu řídíme svůj firemní kontext s vazbou na zainteresované strany a řídíme svá rizika jako nepřetržitý proces. Aktivně zavádíme zásady integrovaného systému řízení do všech externích vztahů majících vliv na kvalitu, environment i bezpečnost.

Právní a etický základ pro všechny aktivity společnosti

Přijímáme závazek, že všechny aktivity společnosti probíhají v souladu s platnými právními normami a nejsou v rozporu s ochranou životního prostředí. Přistupujeme eticky k ochraně životů a zdraví zaměstnanců i externích subjektů dotčených činností společnosti.

Neustálé zlepšování výrobků a služeb s důrazem na snižování zátěže na životní prostředí

zavádět nejnovější výrobní technologie umožňující zvyšování kvality a přesnosti výrobků, produktivitu a snižování podílu těžké manuální práce. Preferovat technologie ohleduplné k životnímu prostředí. I nadále zůstat jednou z nejprogresivnějších firem ve svém oboru, která svými inovacemi udává směr dalšího vývoje ve svém oboru.

Investice do vývoje, vzdělávání, motivace a součinnosti zaměstnanců

investování části svého zisku do vývoje nových produktů, zavádění nových technologií, motivace a zvyšování kvalifikace zaměstnanců, stejně jako povědomí odpovědnosti zaměstnanců vzhledem k životnímu prostředí.

Stanovujeme roční cíle pro zlepšování, vytváříme podmínky pro jejich plnění a pravidelně tyto cíle vyhodnocujeme.